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COMUNELLO

LEGENDA

Articolo / Article

Diametro maniglione / Pull handle diameter
Misura maniglione quadrato / Square handle size
Materiale / Material

Materiale maniglione / Pull handle material
Finitura / Finishing

Pezzi per confezione / Pieces per pack

Peso confezione / Weight of pack

(u ]
(0]
@
e
=)
(3]

Prezzo / Price

Finitura acciaio Inox
Finishing stainless steel

Lucida / Polished - 24H

Satinata / Satin - 24H

PVD oro lucido / Polished gold PVD - 24H

PVD oro satinato / Satin gold Su rict On request

PVD nickel lucido / Pofished nickel PDV' Su richiesta / On request

PVD nickel satinato / Satin nickel PVD suichie equest

PVD bronzo lucido / Polished bronze surich On request

PVD bronzo satinato / Satin bronze Surichiesta / On request

PVD antracite lucido / Polished anthracite metal PVD Su richiesta / On request

PVD antracite satinato / Satin anthracite metal PYD su ric



Pull handles

g )

Finitura alluminio Finitura nylon
Finishing aluminium Finishing nylon

604 Anodizzato satinato argento / Anodized satined silver - 24H 9010 | Bianco RAL / White - 24H
503 Nero RAL / Black - 24H 9005 Nero RAL / Black - 24H
607 Anodizzato argento brillantato / Anodized silver Surichiesta / On request

602 Anodizzato oro / Anodized gold Su richiesta / On request

603 Anodizzato bronzo / Anodized bronze surichiesta / On request

9010 Bianco RAL / White Su richiesta / On request

3003 Rosso RAL / Red surichiesta / On request

3007 Rosso RAL / Red surichiesta / On request

8022 Marrone RAL / Brown Su richiesta / On request

5002 Azzurro RAL / Blue su richiesta / On request

7035 Grigio RAL / Gray Surichiesta / On request

7016 @Grigio antracite RAL / Anthracite gray Su richiesta / On request

6029 Verde RAL / Green Surichiesta / On request

5011 Giallo RAL / Yellow surichiesta / On request



COMUNELLO CATA-LISTINO 2014 | MANIGLIONI IN ALLUMINIO / ALUMINIUM PULL HANDLES

Tutti i dati tecnici sono presenti nelle schede tecniche scaricabili dal sito / All technical details are available in the website www.comunello.com

—
]

Ambidestro
ambidextrous
ambidextre
beidhandig

— Fissaggi vedi pag. 204

60

y Fixings - page 204

Fixations voir - page 204
2 O O O A L 5 Befestigung siehe - seite 204

CODICI 24 ORE €] a 0 2 8
2-0722-604 alluminio argento satinato 20 200 2 0,4
2-0744-604 alluminio argento satinato 25 300 70 2 0,7
2-0762-604 alluminio argento satinato 30 230 85 2 0,7
2-0764-604 alluminio argento satinato 30 300 85 2 0,9
2-0765-503 alluminio nero 30 320 85 2 0,9
2-0766-604 alluminio argento satinato 30 350 85 2 1,0
2-0782-503 alluminio nero 35 350 85 2 1,2
2-0786-604 alluminio argento satinato 35 650 85 2 1,9
2-0786-503 alluminio nero 35 650 85 2 1,9
Categoria commerciale: 4E
SPECIALI 8 (o] 0
SP-2000-9-1 Alluminio Verniciato su richiesta su richiesta su richiesta
SP-2000-0-1 Alluminio Anodizzato su richiesta su richiesta su richiesta
Ambidestro
ambidextrous
ambidextre bl
beidhandig
o @ Fissaggi vedi pag. 204
Fixings - page 204
Fixations voir - page 204

2 1 O O AL — Befestigung siehe - seite 204

CODICI 24 ORE 8 (o) [ ] ) (4]

2-1763-604 alluminio argento satinato 30 350 75 110 2 1,2
2-1767-604 alluminio argento satinato 30 700 75 110 2 1,9
Categoria commerciale: 4E
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coMUNELLG

FRAME DIVISION

Fissaggi vedi pag. 204

Ambidestro _ 2
ambidextrous
ambidextre
beidhandig
Fixings - page 204

Fixations voir - page 204
2 2 O O Befestigung siehe - seite 204
AL h
CODICI 24 ORE 8 (2] [ 1 ] 8 | &)

u
@

=
2-2762-503 alluminio nero 30 230 85 145 2 0,9
2-2762-604 alluminio argento satinato 30 230 85 145 2 0,9
2-2764-604 alluminio argento satinato 30 300 85 145 2 1.1
2-2764-503 alluminio nero 30 300 85 145 2 1,1
2-2766-604 alluminio argento satinato 30 350 85 145 2 1,2
2-2766-503 alluminio nero 30 350 85 145 2 1,2
2-2782-604 alluminio argento satinato 35 350 85 155 2 1,5
2-2782-503 alluminio nero 35 350 85 155 2 1,5

Categoria commerciale: 4E

SPECIALI % @ u B

SP-2200-3-1 Alluminio Verniciato su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta

SP-2200-0-I Alluminio Anodizzato su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta

Ambidestro - o
ambidextrous

ambidextre

beidhandig

Fissaggi vedi pag. 204
Fixings - page 204

Fixations voir - page 204
Befestigung siehe - seite 204

2600 AL

CODICI 24 ORE 8 (2] [ 1]

2-6765-604 alluminio argento satinato 30 300 85 225 2 1,2
2-6767-503 alluminio nero 30 350 85 245 2 1.3
2-6783-604 alluminio argento satinato 35 300 85 230 2 1,5
2-6783-503 alluminio nero 35 300 85 230 2 1,5
2-6785-604 alluminio argento satinato 35 350 85 260 2 1,7
2-6785-503 alluminio nero 35 350 85 260 2 1,7
Categoria commerciale: 4E

Ambidestro

ambidextrous

ambidextre -

beidhandig

D |
" Fissaggi vedi pag. 204

Fixings - page 204
Fixations voir - page 204
2 7 O O A |_ Befestigung siehe - seite 204
CODICI 24 ORE 8 A [ 1] 0 L2 B8

2

2

2

2

2

2

2-7763-604 alluminio argento satinato 30 300 85 159 1,0

2-7763-503 alluminio nero 30 300 85 159 1,0

2-7765-604 alluminio argento satinato 30 350 85 184 1,1

2-7765-503 alluminio nero 30 350 85 184 1.1

2-7788-604 alluminio argento satinato 35 425 85 226 1,6

2-7788-503 alluminio nero 35 425 85 188 1,6
Categoria commerciale: 4E

COMUNELLO “Copyright 2014 - All rights reserved 4



COMUNELLO PRICE LIST 2014 | MANIGLIONI IN ALLUMINIO / ALUMINIUM PULL HANDLES

Tutti i dati tecnici sono presenti nelle schede tecniche scaricabili dal sito / All technical details are available in the website www.comunello.com

right o
droite
rechts -

Fissaggi vedi pag. 204
Fixings - page 204
Fixations voir - page 204

g Befestigung siehe - seite 204
2800 aL 5

CODICI 24 ORE 8 (o) [ 1 ] ) B

Sinistro Destro

(BN

2-8786-604 DX alluminio argento satinato 35 1200 85 155 1DX 1,7
2-8786-604 SX alluminio argento satinato 35 1200 85 155 18X 1,7
2-8786-503 DX alluminio nero 35 1200 85 1565 1DX 1,7
2-8786-503 SX alluminio nero 35 1200 85 155 18X 1,7

Categoria commerciale: 4E

SPECIALI 8 (o) [ 1] (B ]

SP-2800-0-1 Alluminio Verniciato su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta

SP-2800-0-1 Alluminio Anodizzato su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta

Ambidestro -
ambidextrous
ambidextre
beidhandig
Fissaggi vedi pag. 204

Fixings - page 204
5 L Fixations voir - page 204

Befestigung siehe - seite 204

Q

2900 aL

CODICI 24 ORE 8 (o) (1 ] (5 | ] (4]

=y
2-9765-604 alluminio argento satinato 30 350 85 98 2 1,0
2-9768-604 alluminio argento satinato 30 500 85 98 2 1,3
2-9788-604 alluminio argento satinato 35 500 85 98 2 1,6
Categoria commerciale: 4E
Ambidestro
ambidextrous
ambidextre
beidhandig -
()
Fissaggi vedi pag. 204
‘ Fixings - page 204
n Fixations voir - page 204
2 9 02 A L Befestigung siehe - seite 204
covaizeone O 0 o Q9 a]
2-9862-604 alluminio argento satinato 30 300 85 180 2 1,0
2-9883-604 alluminio argento satinato 35 350 85 185 2 1,4
2-9883-503 alluminio nero 35 350 85 185 2 1,4

Categoria commerciale: 4E
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COMUNELLO CATA-LISTINO 2014 | MANIGLIONI IN ACCIAIO INOX AISI 316L / STAINLESS STEEL AISI 316L PULL HANDLES

Tutti i dati tecnici sono presenti nelle schede tecniche scaricabili dal sito / All technical details are available in the website www.comunello.com

-
Ambidestro
ambidextrous
ambidextre
beidhandig ﬂ
— Fissaggi vedi pag. 204

W Fixings - page 204

Fixations voir - page 204
2 O O O I N O X 5 Befestigung siehe - seite 204

CODICI 24 ORE 8 (o] [ 1] 2 (& |
2-0122-010 inox/st-steel satinato 20 200 60 2 0,7
2-0125-010 inox/st-steel satinato 20 350 60 2 1,1
2-0144-009 inox/st-steel lucido 25 300 70 2 1,2
2-0164-009 inox/st-steel lucido 30 300 85 2 1,2
2-0164-010 inox/st-steel satinato 30 300 85 2 1,2
2-0166-010 inox/st-steel satinato 30 350 85 2 1,4
2-0182-010 inox/st-steel satinato 35 350 85 2 1,6
2-0182-015 inox/st-steel pvd 35 350 85 2 1,6
2-0186-010 inox/st-steel satinato 35 650 85 2 2,5

Categoria commerciale: 4D

SPECIALI 8 (o] [ 1 ]

SP-2000-@-1 Inox Lucido su richiesta su richiesta su richiesta
SP-2000-@-1 Inox Satinato su richiesta su richiesta su richiesta
SP-2000-@-1 Inox PVD su richiesta su richiesta su richiesta

ambidextrous ]
ambidextre I

Ambidestro 1
beidhandig

H
4 ml Fissaggi vedi pag. 204
i Fixings - page 204

- Fixations voir - page 204

2 1 0 O | N OX 7 Befestigung siehe - seite 204

CODICI 24 ORE 8 (] 0 0 L)
2
2
2
2
2
2
2

2-1147-010 inox/st-steel satinato 25 700 849 75 106 2,9
2-1163-010 inox/st-steel satinato 30 350 412 75 110 2,3
2-1163-015 inox/st-steel pvd 30 350 412 75 110 2,3
2-1165-010 inox/st-steel satinato 30 500 602 75 110 2,6
2-1165-015 inox/st-steel pvd 30 500 602 75 110 2,6
2-1167-009 inox/st-steel lucido 30 700 849 75 110 3,5
2-1167-010 inox/st-steel satinato 30 700 849 75 110 3,5
Categoria commerciale: 4D
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COMUNELLO CATA-LISTINO 2014 | MANIGLIONI IN ACCIAIO INOX AISI 316L / STAINLESS STEEL AISI 316L PULL HANDLES

Tutti i dati tecnici sono presenti nelle schede tecniche scaricabili dal sito / All technical details are available in the website www.comunello.com

Fissaggi vedi pag. 204

Ambidestro
ambidextrous
ambidextre -
beidhandig
<)
Fixings - page 204

Fixations voir - page 204
2 2 O O IN O X Befestigung siehe - seite 204
0

-

CODICI 24 ORE e 0 =] B
2-2141-015 inox/st-steel pvd 25 200 70 126 2 1,3
2-2146-010 inox/st-steel satinato 25 350 70 126 2 1,7
2-2164-009 inox/st-steel lucido 30 300 85 145 2 1,6
2-2164-010 inox/st-steel satinato 30 300 85 145 2 1,6
2-2166-010 inox/st-steel satinato 30 350 85 145 2 1,8
2-2182-010 inox/st-steel satinato 35 350 85 145 2 2,0
2-2182-015 inox/st-steel pvd 35 350 85 145 2 2,0
2-2186-010 inox/st-steel satinato 35 650 85 145 2 3,0

Categoria commerciale: 4D

e 0] @ (6]

SP-2200-0-1 Inox Lucido su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta
SP-2200-0-1 Inox Satinato su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta
SP-2200-0-1 Inox PVD su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta

Ambidestro

ambidextrous

D ambidextre - 2
beidhéndig
H Fissaggi vedi pag. 204

Fixings - page 204
Fixations voir - page 204
Befestigung siehe - seite 204

2600 inox

R

CODICI 24 ORE 8 (o] [ 1 ] Q (4 |
2-6165-010 inox/st-steel satinato 30 300 85 225 2 1,8
2-6165-015 inox/st-steel pvd 30 300 85 225 2 1,8
2-6167-010 inox/st-steel satinato 30 350 85 245 2 2,0
2-6183-010 inox/st-steel satinato 35 300 85 230 2 2,0
2-6185-010 inox/st-steel satinato 35 350 85 260 2 2,3
2-6185-015 inox/st-steel pvd 35 350 85 260 2 2,3

Categoria commerciale: 4D
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COMUNELLTY

FRAME DIVISION

Ambidestro -
ambidextrous
ambidextre
- beidhandig °
Fissaggi vedi pag. 204

Fixings - page 204
Fixations voir - page 204
Befesti iehe - seite 204
2 7 O O I N OX efestigung siehe - seite
CODICI 24 ORE 8 (o] [ 1 ] (B | Q
2
2
2
2

2-7163-010 inox/st-steel satinato 30 300 85 159 1,4

2-7165-010 inox/st-steel satinato 30 350 85 184 1,6

2-7185-010 inox/st-steel satinato 35 350 85 188 1,9

2-7188-010 inox/st-steel satinato 35 425 85 226 2,2
Categoria commerciale: 4D

N =)

left right
gauche droite i

Sinistro Destro
links. rechts

Fissaggi vedi pag. 204
Fixings - page 204
Fixations voir - page 204

| . " eal
2 8 O O | N OX h Befestigung siehe - seite 204
CODICI 24 ORE 8 (o) (1] o ) )

(BN

2-8166-010 DX inox/st-steel satinato 30 1200 85 145 1DX 2,0
2-8166-010 SX inox/st-steel satinato 30 1200 85 145 18X 2,0
2-8186-010 DX inox/st-steel satinato 35 1200 85 155 1DX 2,3
2-8186-010 SX inox/st-steel satinato 35 1200 85 155 18X 2,3

Categoria commerciale: 4D

SPECIALI % @ n (5]

SP-2800-0-1 Inox Lucido su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta
SP-2800-0-1 Inox Satinato su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta
SP-2800-0-1 Inox PVD su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta

COMUNELLO “Copyright 2014 - All rights reserved 8



COMUNELLO CATA-LISTINO 2014 | MANIGLIONI IN ACCIAIO INOX AISI 316L / STAINLESS STEEL AISI 316L PULL HANDLES

Tutti i dati tecnici sono presenti nelle schede tecniche scaricabili dal sito / All technical details are available in the website www.comunello.com

Ambidestro _
ambidextrous (]
ambidextre
beidhandig
_w
Fissaggi vedi pag. 204

Fixings - page 204
B Fixations voir - page 204

Befestigung siehe - seite 204

2900 iNnox

CODICI 24 ORE 8 (o] [ 1] [ ) & (&)

2-9165-010 inox/st-steel satinato 30 350 85 98 2 1,5
2-9185-010 inox/st-steel satinato 35 350 85 108 2 1,6
Categoria commerciale: 4D

Ambidestro

ambidextrous -
ambidextre

beidhandig

Fissaggi vedi pag. 204
Fixings - page 204

Fixations voir - page 204
Befestigung siehe - seite 204

2902 iNnox

CODICI 24 ORE 8 (o] [ 1] 5 |

ereem (N

2-9262-010 inox/st-steel satinato 30 300 85 180 1,6
2-9265-010 inox/st-steel satinato 30 425 85 180 1,8
2-9283-009 inox/st-steel lucido 35 350 85 185 1,9
2-9283-010 inox/st-steel satinato 35 350 85 185 1,9
2-9283-015 inox/st-steel pvd 35 350 85 185 1,9

Categoria commerciale: 4D
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COMUNELLG

FRAME DIVISION

Sinistro Destro
left right
gauche droite
links rechts -
[

L Fissaggi vedi pag. 204

Fixings - page 204
Fixations voir - page 204
3 0 O O I N O X Befestigung siehe - seite 204

CODICI 24 ORE 8 (o) [ ] 0 & (4]

3-0166-010 DX inox/st-steel satinato 30 650 85 165 1 1,2
3-0166-010 SX inox/st-steel satinato 30 650 85 170 1 1,2
Categoria commerciale: 4D

SPECIALI 8 (o] [ 1] (8 ]

5\

SP-3000-3-1 Inox Lucido su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta
SP-3000-@-1 Inox Satinato su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta
SP-3000-9-I Inox PVD su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta
=
Ambidestro
ambidextrous
ambidextre
beidhandig
- -
o
8
OjJ
T Fissaggi vedi pag. 204
H Fixings - page 204

Fixations voir - page 204
4 O O O INOX Befestigung siehe - seite 204

CODICI 24 ORE 8 (o)
4-0042-009 inox/st-steel lucido 25 300 450 70 25 1 1,7
4-0042-010 inox/st-steel satinato 25 300 450 70 25 2 1,7
4-0064-010 inox/st-steel satinato 30 350 500 75 25 2 2,2
4-0066-010 inox/st-steel satinato 30 500 650 75 25 2 2,7
4-0068-010 inox/st-steel satinato 30 650 800 75 25 2 3,3

Categoria commerciale: 4D

= © 2® @ @ 0 O B8 @

SP-4000-3-1 Inox Lucido su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta
SP-4000-0-1 Inox Satinato su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta
SP-4000-0-1 Inox PVD su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta

COMUNELLO “Copyright 2014 - All rights reserved 10



COMUNELLO CATA-LISTINO 2014 | MANIGLIONI IN ACCIAIO INOX AISI 316L / STAINLESS STEEL AISI 316L PULL HANDLES

Tutti i dati tecnici sono presenti nelle schede tecniche scaricabili dal sito / All technical details are available in the website www.comunello.com

— =
Ambidestro
ambidextrous d
ambidextre
beidhandig
5 -
d
| I

Fissaggi vedi pag. 204
-~ =2 Fixings - page 204

‘ T Fixations voir - page 204
40 1 O INOX . Befestigung siehe - seite 204

cobicizeone [ B O 2 B
4-0164-010 inox/st-steel satinato 30 350 500 75 25 54 2 2,6
4-0168-010 inox/st-steel satinato 30 650 800 75 25 54 2 3,7
4-0185-010 inox/st-steel satinato 35 500 650 80 30 54 2 3,5

Categoria commerciale: 4D

s © ® @ 0O 0O 0O @ 0

SP-4010-@-1 Inox Lucido su richiesta  surichiesta surichiesta surichiesta surichiesta su richiesta
SP-4010-9-1 Inox Satinato su richiesta  su richiesta  surichiesta surichiesta surichiesta  su richiesta
SP-4010-9-1 Inox PVD surichiesta surichiesta surichiesta surichiesta surichiesta su richiesta

Ambidestro —
ambidextrous

ambidextre

beidhandig

Fissaggi vedi pag. 204
Fixings - page 204
Fixations voir - page 204

402 O INOX : :@ Befestigung siehe - seite 204
CODICI 24 ORE % @ n o g

4-2065-010 inox/st-steel satinato 30 450 600 75 2 1,6
4-2087-010 inox/st-steel satinato 30 550 700 75 2 1,8
Categoria commerciale: 4D

1 COMUNELLO “Copyright 2014 - All rights reserved



COMUNELLG

FRAME DIVISION

Ambidestro

ambidextrous

ambidextre

beidhandig _ 2]

dc

Fissaggi vedi pag. 204

R Fixings - page 204
Fixations voir - page 204

43 O O I N OX Befestigung siehe - seite 204

CODICI 24 ORE 8 (o) [ 1] 0 L2

4-3064-010 inox/st-steel satinato 30 300 75 25 175 2 2,0
4-3085-010 inox/st-steel satinato 35 350 80 30 210 2 2,7
Categoria commerciale: 4D

Ambidestro —
ambidextrous
ambidextre
beidhandig

L

L Fissaggi vedi pag. 204

~ - Fixings - page 204

Fixations voir - page 204

4 40 O I N OX %ﬂ Befestigung siehe - seite 204
CODICI 24 ORE 8 (o] [ 1 ] 5 ] (4 |

=

4-4062-009 inox/st-steel lucido 30 350 500 85 25 108 2 2,5
4-4062-010 inox/st-steel  satinato 30 350 500 85 25 108 2 2,5
4-4064-010 inox/st-steel  satinato 30 500 650 85 25 108 2 3,1
4-4082-010 inox/st-steel satinato 35 350 500 88 30 113 2 3,0
4-4084-010 inox/st-steel satinato 35 500 650 88 30 113 2 3,6
4-4088-010 inox/st-steel satinato 35 900 1050 88 30 113 2 52

Categoria commerciale: 4D

SPECIALI 8 A [ | ] 0

SP-4400-0-1 Inox Lucido su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta
SP-4400-0-1 Inox Satinato su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta
SP-4400-0-1 Inox PVD su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta
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COMUNELLO CATA-LISTINO 2014 | MANIGLIONI IN ACCIAIO INOX AISI 316L / STAINLESS STEEL AISI 316L PULL HANDLES

Tutti i dati tecnici sono presenti nelle schede tecniche scaricabili dal sito / All technical details are available in the website www.comunello.com

4802 inox

Ambidestro
ambidextrous
ambidextre
beidhandig

Fissaggi vedi pag. 204
Fixings - page 204

Fixations voir - page 204
Befestigung siehe - seite 204

Fissaggi vedi pag. 204
Fixings - page 204

Fixations voir - page 204
Befestigung siehe - seite 204

cobicizeone () 2 O 0 9
4-8244-010 inox/st-steel satinato 25 400 500 70 25 120 2 21
Categoria commerciale: 4D
@) 2 O 0
SP-4802-0-1 Inox Lucido su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta
SP-4802-0-1 Inox Satinato su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta
SP-4802-@-1 Inox PVD su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta
Ambidestro B
ambidextrous
ambidextre
beidhandig
- [4]
=
[
copcizeore () B @ o 0
5-0025-010 inox/st-steel satinato 20 350 60 2 1,0
5-0045-010 inox/st-steel satinato 25 300 65 2 1,0
5-0085-010 inox/st-steel satinato 35 350 75 2 1,6
Categoria commerciale: 4D
@ e o
SP-5000-9-I Inox Lucido su richiesta su richiesta su richiesta
SP-5000-9-I Inox Satinato su richiesta su richiesta su richiesta
SP-5000-9-1 Inox PVD su richiesta su richiesta su richiesta

13
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COMUNELLG

FRAME DIVISION

Ambidestro
ambidextrous
ambidextre
beidhandig

5200 inox

Fissaggi vedi pag. 204
Fixings - page 204

Fixations voir - page 204
Befestigung siehe - seite 204

CODICI 24 ORE 8 (] (1]

5-2046-010 inox/st-steel satinato 25 350 65 65 2 1,4
5-2066-010 inox/st-steel satinato 30 350 70 70 2 1,8
5-2086-010 inox/st-steel satinato 35 350 75 75 2 2,2

Categoria commerciale: 4D

SPECIALI 8 (1]

SP-5200-0-1 Inox Lucido su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta
SP-5200-0-1 Inox Satinato su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta
SP-5200-9-1 Inox PVD su richiesta su richiesta su richiesta su richiesta

Ambidestro

ambidextrous

ambidextre

beidhandig

5300 inox

Fissaggi vedi pag. 204
Fixings - page 204

Fixations voir - page 204
Befestigung siehe - seite 204

<l
-

CODICI 24 ORE 8 (o) [ 1]

[
= &)

5-3085-010 inox/st-steel satinato 35 350

75 2 1,8

Categoria commerciale: 4D
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COMUNELLO CATA-LISTINO 2014 | MANIGLIONI IN ACCIAIO INOX AISI 316L / STAINLESS STEEL AISI 316L PULL HANDLES

Tutti i dati tecnici sono presenti nelle schede tecniche scaricabili dal sito / All technical details are available in the website www.comunello.com

Ambidestro

ambidextrous - )
ambidextre o
beidhandig

LH' Fissaggi vedi pag. 204

Fixings - page 204

Fixations voir - page 204

5 4 O O I N O X & Befestigung siehe - seite 204
CODICI 24 ORE 8 [ 1 ] 0 = (4 |
5-4043-010 inox/st-steel satinato 25 250 60 64 2 1,0
5-4062-010 inox/st-steel satinato 30 300 70 78 2 1,4
5-4062-015 inox/st-steel pvd 30 300 70 78 2 1,4
5-4065-009 inox/st-steel lucido 30 350 70 84 2 1,6
5-4065-010 inox/st-steel satinato 30 350 70 84 2 1,6
5-4068-010 inox/st-steel satinato 30 600 70 145 2 2,6
5-4082-010 inox/st-steel satinato 35 350 75 89 2 1,8
5-4082-015 inox/st-steel pvd 35 350 75 89 2 1,8
5-4085-010 inox/st-steel satinato 35 500 75 123 2 2,5
5-4088-010 inox/st-steel satinato 35 700 75 148 2 3,3

Categoria commerciale: 4D

Ambidestro
ambidextrous
ambidextre
beidhandig

Fissaggi vedi pag. 204
Fixings - page 204
Fixations voir - page 204

5 5 O O I N OX Befestigung siehe - seite 204

CODICI 24 ORE 8 a 0 L= B8

5-5063-010 inox/st-steel satinato 30 300 70 2 1,6
Categoria commerciale: 4D
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COMUNELLG

FRAME DIVISION

Ambidestro |
ambidextrous
ambidextre
beidhandig
- =l
1
] Fissaggi vedi pag. 204
Fixings - page 204
H Fixations voir - page 204
Befestigung siehe - seite 204
7000 INOX 1 9ung
SU RICHIESTA e ] 0 2
7-0064-010 inox/st-steel satinato 30 300 330 75 2 1,4
7-0086-010 inox/st-steel satinato 30 650 680 75 2 2,6

Categoria commerciale: 4D

SPECIALI 8 =) [ 1 ]

SP-7000-1 Inox satinato 30 su richiesta 75

Ambidestro =
ambidextrous

ambidextre
beidhéndig

Fissaggi vedi pag. 204
Fixings - page 204
Fixations voir - page 204

:'g
- Befestigung siehe - seite 204
/100 inox &
75

SU RICHIESTA 8 =) [ 1] 2

7-1066-010 inox/st-steel satinato 30 500 650 2 21
Categoria commerciale: 4D

SPECIALI 8 = (1]

SP-7100-1 Inox satinato 30 su richiesta 75
Fissaggi vedi pag. 199

N

Ambidestro 1
ambidextrous
ambidextre
beidhandig

- o

— |

Fixings - page 199

Fixations voir - page 199
8 O O O I N OX Befestigung siehe - seite 199
6

SU RICHIESTA 8 (o] [ 1] [+ ] k3 B

H
H
8-0048-010 inox/st-steel satinato 40x20 350 370 5 2 1,4
8-0086-010 inox/st-steel satinato 40x20 650 670 65 2 21
Categoria commerciale: 4D
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COMUNELLO CATA-LISTINO 2014 | MANIGLIONI IN ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL PULL HANDLES

Tutti i dati tecnici sono presenti nelle schede tecniche scaricabili dal sito / All technical details are available in the website www.comunello.com

Ambidestro
ambidextrous
ambidextre
beidhandig

- U Fissaggi vedi pag. 199
Fixings - page 199
Fixations voir - page 199

8 1 OO INOX ﬁ Befestigung siehe - seite 199
SU RICHIESTA % @ n o

8-1048-010 inox/st-steel satinato 40x20 350 390 85 2 1,4
8-1086-010 inox/st-steel satinato 40x20 650 690 85 2 2,1
Categoria commerciale: 4D

ambidextrous
ambidextre

Ambidestro
beidhandig

A —
Fissaggi vedi pag. 199

j Fixings - page 199
S . Fixations voir - page 199
8 1 5 O IN OX S Befestigung siehe - seite 199

SU RICHIESTA 8 (o) [ 1] =
8-1548-010 inox/st-steel satinato 40x20 350 370 65 2 1,4
8-1586-010 inox/st-steel satinato 40x20 650 670 65 2 2,1

Categoria commerciale: 4D

ambidextrous
ambidextre

Ambidestro
beidhandig

Fissaggi vedi pag. 199
Fixings - page 199
Fixations voir - page 199

82 O O | N OX @ Befestigung siehe - seite 199
SU RICHIESTA % @ n 9 ﬂ

8-2048-010 inox/st-steel satinato 40x20 350 500 65 2 1,700
8-2087-010 inox/st-steel satinato 40x20 550 700 65 2 2,200
Categoria commerciale: 4D

SPECIALI 8 (o] (1]

SP-8200-1 Inox satinato 40x20 su richiesta 65
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FRAME DIVISION

Ambidestro
ambidextrous |
ambidextre
beidhandig
r |
u Fissaggi vedi pag. 199

Fixings - page 199

Fixations voir - page 199

Befestigung siehe - seite 199
8300 inox B oot -2

SU RICHIESTA 8 (o] [ 1] 5 | ]

8-3048-010 inox/st-steel satinato 40x20 350 220 65 2 1,7
8-3088-010 inox/st-steel satinato 40x20 425 255 65 2 2,0
Categoria commerciale: 4D

Ambidestro
ambidextrous
ambidextre
beidhandig
ﬁ
1
Fissaggi vedi pag. 199
Fixings - page 199
Fixations voir - page 199
] Befestigung siehe - seite 199
Lu]

9000 inox

SU RICHIESTA 8 ® (1] 0 (4]
9-0048-010 inox/st-steel satinato 30x8 350 400 48 2 3,4
9-0087-010 inox/st-steel satinato 30x8 550 600 48 2 4,2

Categoria commerciale: 4D

ambidextrous
ambidextre

Ambidestro Qﬁ —
beidhandig

Qg ] Fissaggi vedi pag. 199
Fixings - page 199

Fixations voir - page 199
Befestigung siehe - seite 199

9100 mox 2

SU RICHIESTA 8 ® (1] 2 (4]

9-1048-010 inox/st-steel satinato 30x8 350 400 48 2 2,6
9-1087-010 inox/st-steel satinato 30x8 550 600 48 2 3,4
Categoria commerciale: 4E
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COMUNELLO CATA-LISTINO 2014 | MANIGLIONI IN ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL PULL HANDLES

Tutti i dati tecnici sono presenti nelle schede tecniche scaricabili dal sito / All technical details are available in the website www.comunello.com

Ambidestro
ambidextrous
ambidextre
beidhandig -
Fissaggi vedi pag. 204

Fixings - page 204
B Fixations voir - page 204
9 1 5 O I N OX Befestigung siehe - seite 204

SU RICHIESTA 8 (O] [ 1 ] 0 Q

9-1548-010 inox/st-steel satinato 30x8 350 250 48 2 3,600
Categoria commerciale: 4D

Ambidestro
ambidextrous
ambidextre
beidhandig

Fissaggi vedi pag. 204
r | Fixings - page 204
Fixations voir - page 204

92 O O INOX :@ Befestigung siehe - seite 204

SU RICHIESTA 8 = 0 &9 8

9-2048-010 inox/st-steel satinato 30x8 350 500 60 2 3,2
9-2087-010 inox/st-steel satinato 30x8 550 700 60 2 4,0
Categoria commerciale: 4D

SPECIALI 8 ® [ 1]

SP-9200-1 Inox satinato 30x8 su richiesta 60

Ambidestro F
ambidextrous 1
ambidextre
( ) beidhandig
T Fissaggi vedi pag. 204
— Fixings - page 204
M=

Fixations voir - page 204
Befestigung siehe - seite 204

9300 inox

SU RICHIESTA 8 =) (1] 9 (4 |
9-3066-010 inox/st-steel satinato 30x8 500 100 48 2 3,2
9-3089-010 inox/st-steel satinato 30x8 700 110 48 2 4,0

Categoria commerciale: 4D
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FRAME DIVISION

Ambidestro —
ambidextrous
ambidextre
beidhandig
t | Fissaggi vedi pag. 204
Fixings - page 204
Fixations voir - page 204

Befestigung siehe - seite 204

9400 inox NS

SU RICHIESTA 8 = [ 1] 2

2 3,1

9-4048-010 inox/st-steel satinato 30x8 350 500 48
9-4087-010 inox/st-steel satinato 30x8 550 700 48 2 3,9

Categoria commerciale: 4D

SPECIALI 8 ® [ 1]

SP-9400-1 Inox satinato 30x8 su richiesta 48

Ambidestro
ambidextrous
ambidextre
beidhandig

Fissaggi vedi pag. 204
Fixings - page 204
Fixations voir - page 204

9 5 O O I N OX @EI Befestigung siehe - seite 204
SU RICHIESTA 8 ® (1] )

9-5048-010 inox/st-steel satinato 30x8 350 500 48 2 2,9
9-5087-010 inox/st-steel satinato 30x8 550 700 48 2 3,7

Categoria commerciale: 4D

—
Ambidestro
ambidextrous
ambidextre
beidhandig
L Fissaggi vedi pag. 204

Fixings - page 204

Fixations voir - page 204
9 6 O O | N OX I[E) Befestigung siehe - seite 204
SU RICHIESTA 8 (o) [ 1]

9-6048-010 inox/st-steel satinato 30 350 500 80 2 2,400
9-6087-010 inox/st-steel satinato 30 550 700 80 2 2,700

Categoria commerciale: 4D
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COMUNELLO CATA-LISTINO 2014 | MANIGLIONI IN NYLON / NYLON PULL HANDLES

Tutti i dati tecnici sono presenti nelle schede tecniche scaricabili dal sito / All technical details are available in the website www.comunello.com

Ambidestro

ambidextrous

ambidextre

beidhandig -

Q

)
T

L

Fissaggi vedi pag. 204
Fixings - page 204

Fi)'(ations.voir - page 204
63 O O N Y LO N Befestigung siehe - seite 204
CODICI 24 ORE 8 A [ 1 ] 8 ] 2

6-3085-9005 nylon nero 35 350 80 120 2 1,0
Categoria commerciale: 4H

ambidextrous
ambidextre

Ambidestro
beidhandig

Fissaggi vedi pag. 204
Fixings - page 204

Fixations voir - page 204
Befestigung siehe - seite 204
6400 nyLonN
CODICI 24 ORE 8 a 0 ) a8

6-4065-9005 nylon nero 35 225 80 2 0,6
6-4085-9005 nylon nero 30 350 80 2 11
Categoria commerciale: 4H
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FRAME DIVISION

6500 nyLoN

Ambidestro
ambidextrous
ambidextre
beidhandig

Fissaggi vedi pag. 204
Fixings - page 204

Fixations voir - page 204
Befestigung siehe - seite 204

concizeore () e @ 0 8
6-5085-9005 nylon nero 35 350 80 140 2 1,2
6-5085-9010 nylon bianco 35 350 80 140 2 1,2

Categoria commerciale: 4H

Ambidestro

ambidextrous

ambidextre
< > beidhandig

6700 nyLoN

o

dil

Fissaggi vedi pag. 204
Fixings - page 204

Fixations voir - page 204
Befestigung siehe - seite 204

CODICI 24 ORE

e

]
=/

6-7085-9005

nylon

nero

35

425

80

226

2 1,8

Categoria commerciale: 4H
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COMUNELLO CATA-LISTINO 2014 | SISTEMI DI FISSAGGIO / FIXINGS SYSTEM
Tutti i dati tecnici sono presenti nelle schede tecniche scaricabili dal sito / All technical details are available in the website www.comunello.com

@ Maniglione
@ 20mm

D % F0026 BN

Altre sezioni

Aggancio rapido @ 20mm

Rapid installation
Schnellkupplung

Enganche rapido
Attelage rapidle h @ 30mm
Altre sezioni

Foro passante con tappo

Through hole with plug
Durchgangsbohrung
mit Stopfen

Agujero pasante

con tapon

Trou passant avec
bouchon

A fresatura @ 20mm

To be milled
A fraisage
Gefréist

@ 30mm

Altre sezioni

Tripla camera

Three-chamber
Tripelkammer

—
Triple camara
Triple chambre

Con placca 3 20mm

With plate
Mit Platte
Con placa

Avec rosace @ 30mm FO056 B/N

Altre sezioni
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FRAME DIVISION
Alluminio Inox 2100 Inox 866 Finiture Finishing - Finitions - Ausfiihrungen
F7022 BN F1022 ws/pvb - -
F7026 BN F1330 ws/PvD - -

F7014 F2001

24H

F1084 -

F7016 § F2001

24H

F1112 F1112 = -

4H

2.

4H

F1116 § F1000 F1116 § -

24H

- F1000

F7044 F1200

24H
1
1

24H
[
1

F7046 § F1200

F1032 F1042 = -

F7046 F1200 & F7036 & -

24H

- F1200 - F1032

F1119 F1400 - -

F1120 F1400 _ -

Finiture Finishing - Finitions - Ausfiihrungen

= o PLACCHE
F7052 B/ F1052 us/Pvo Door knob base rings - Abschlussringe - Placas -
T

F7056 B/N/ANS F3030 wsPvp § - -
N: Nero / Black (@]
I Lucido / Polished (@
S: Satinato / Satin @

L me s e Q)
F7014 F2000 E F1084 - PVD: PVD / Polished PVD @

= x
F7016 S F2000 & - =
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COMUNELLO CATA-LISTINO 2014 | SISTEMI DI FISSAGGIO / FIXINGS SYSTEM
Tutti i dati tecnici sono presenti nelle schede tecniche scaricabili dal sito / All technical details are available in the website www.comunello.com

&
Le,_s] Fissaggio doppio regolabile per maniglioni in nylon su profili tubolari e porte in vetro
Adjustable double fixing for nylon pull-handles on tubular profiles and glass doors
Fixation double réglable pour poignées en nylon, sur profils tubolaires et portes en verre
FO O 1 6 Verstellbares Montageset paarweise fiir Nylonstossgriffe auf réhrenformigen Profilen und Ganzglastiiren
F0016 30 nylon 1 0,4

Categoria commerciale: 4B

)
(?:m”@ @@Eﬂ:%

U

?11.5

Fissaggio doppio regolabile per maniglioni in nylon su profili tubolari e porte in vetro

Adjustable double fixing for nylon pull-handles on tubular profiles and glass doors

Fixation double réglable pour poignées en nylon, sur profils tubolaires et portes en verre

Verstellbares Montageset paarweise fiir Nylonstossgriffe auf réhrenformigen Profilen und Ganzglastiiren

nylon 1 0,2

Categoria commerciale: 4B

)

! ‘ o115

-

J |
%0 Y =488
o%iéh |

SN Fissaggio singolo a fresatura per profili tubolari

Single fixing by means of milling for tubular profiles
Fixation simple a fraisage pour profils tubulaires
FO 03 8 Montageset einseitig zum Einfrasen fiir rohrenformige Profile

(o (o) =
F0038 35 nylon 1 0,1
Categoria commerciale: 4B

. Fissaggio singolo per porte con profilo tubolare- Foro passante con tappo
Single attachment for doors with tubular profile - Through hole with cap
Einzelbefestigung fiir Tiren mit Rohrprofil - durchgehende Bohrung mit Verschluss

FO O 4 6 Fixation simple pour portes avec profil tubulaire - Trou traversant avec bouchon

a8 a 2

F0046 30 nylon 1 0,1
Categoria commerciale: 4B

\

=/
o

0

©
s
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16

>

P15 LJ
4“*4‘

4H8

—

Fissaggio singolo per porte con profilo tubolare- Foro passante con tappo

Single attachment for doors with tubular profile - Through hole with cap
Einzelbefestigung fiir Tiiren mit Rohrprofil - durchgehende Bohrung mit Verschluss
Fixation simple pour portes avec profil tubulaire - Trou traversant avec bouchon

FO048
s

F0048 35 nylon

0,1

Categoria commerciale: 4B

%@@
e

Fissaggio singolo con placca in nylon per profili tubolari

Single fixing with nylon plate for tubular profiles

Fixation avec rosace en nylon pour profils tubulaires

Montageset einseitig mit Rosette aus Nylon fiir réhrenférmige Profile

FOO58N
s

9 B8
FO058N 35 nylon bianco - nero 1 0,1
Categoria commerciale: 4B
SR AN

09‘\\

Fissaggio singolo ad aggancio rapido per profili tubolari

Single fixing with fast hooking for tubular profiles

Fixation simple avec accrochage rapide pour profils tubulaires
Montageset einseitig mit schneller Kupplung fiir réhrenférmige Profile

FO0G8
o]

F0068 35 nylon

0,850

Categoria commerciale: 4B
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COMUNELLO CATA-LISTINO 2014 | SISTEMI DI FISSAGGIO / FIXINGS SYSTEM

Tutti i dati tecnici sono presenti nelle schede tecniche scaricabili dal sito / All technical details are available in the website www.comunello.com

16

@— ﬁ Eﬂ—m -
Fissaggio unificato singolo ad aggancio rapido per profili tubolari

Single fixing with fast hooking for tubular profiles
Fixation simple avec accrochage rapide pour profils tubulaires
Montageset einseitig mit schneller Kupplung fiir réhrenfdrmige Profile

F1000

a 9 B
F1000 varie inox 1 0,1
Categoria commerciale: 4B

{ Fissaggio unificato doppio regolabile per porte in vetro
-~ ] Double fixing adjustable for glass ones avaiable for all diameters
— \:)) Verstellbares Montageset paarweise fiir Ganzglasttiren fiir alle stossgriffedurchmessemgeelgnet

F 1 O 1 2 :‘Q Fixation double réglable pour toutes portes en verre vaiable pour tous less diametrés
=
a 2 &)

F1012 varie alluminio-inox-serie 8000 1 0,2

Categoria commerciale: 4B

488 -

5,
= 'S§§v

P
o ) NN
_/ ' Fissaggio unificato singolo con tappo per profili tubolari
o Q Fixing with plug except for glass doors avaiable for all diameters (through hole)
Montageset zum Durchschrauben mit Blindrosette fiir alle stossgriffedurchmessem geeignet (durchgehendes Loch)es
F 1 042 Fixation avec bouchon pour portes bois ou métal vaiable pour tous less diametrés (trou passant)

F1042 varie alluminio-inox-serie 8000 1 0,1

Categoria commerciale: 4B

)

&=
|
|
|

Fissaggio unificato singolo a fresatura per profili tubolari
SN Single fixing by means of milling for tubular profiles

Fixation simple a fraisage pour profils tubulaires
Montageset einseitig zum Einfrésen fiir réhrenformige Profile

F1100
e @ D) = )

F1100 varie inox 1 0,1
Categoria commerciale: 4B
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16,

') I
O &/ o E Jﬂ-H—EH
° ‘ Fissaggio singolo ad aggancio rapido per profili tubolari
° Single fixing with fast hooking for tubular profiles
‘ Fixation simple avec accrochage rapide pour profils tubulaires
F 1 1 1 6 ‘ Montageset einseitig mit schneller Kupplung fiir réhrenformige Profile

8 5 a8

F1116 30 nylon @30-serie 2100 ©30-alluminio 1 0,9

Categoria commerciale: 4B
M I
H Fissaggio singolo per profili tripla camera (Serie 2100 Inox)

° Single fixing for profiles with triple chamber (Serie 2100 Inox)

Einzelbefestigung fur 3-kammerprofile (Serie 2100 Inox)

F 1 1 2 O Fixation simple pour profils a trois chambres (Serie 2100 Inox)
2] 2
F1120 30 serie 2100 @30-alluminio 1 0,1

Categoria commerciale: 4B

C " ° ol 8 d aom -
o . A
N
e i
Fissaggio unificato singolo con tappo per profili tubolari (foro passante)

Single fixing with plug except for tubular profiles (through hole)
Fixation simple avec bouchon pour profils tubulaires (trou passant)
Montageset einseitig mit Stopsel fiir rohrenformigen Profilen (durchgehendes Loch)

B+

F1200

(o] a 9

F1200 varie inox 1 0,2
Categoria commerciale: 4B

Fissaggio singolo per porte in vetro (foro passante)

Single fixing for glass doors (through hole)

Fixation simple pour en verre vaiable (trou passant)
Montageset einseitig fiir Ganzglastiiren (durchgehendes Loch)

a

k|

F1325S8 25 inox lucido 1 0,1
F1330S 30 inox PVD 1 0,1
F1335S 35 inox satinato 1 0,1

Categoria commerciale: 4B
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COMUNELLO CATA-LISTINO 2014 | SISTEMI DI FISSAGGIO / FIXINGS SYSTEM

Tutti i dati tecnici sono presenti nelle schede tecniche scaricabili dal sito / All technical details are available in the website www.comunello.com

Fissaggio singolo per profili tripla camera
Single fixing for profiles with triple chamber
Einzelbefestigung fur 3-kammerprofile
Fixation simple pour profils a trois chambres

F1400

(o] a =)

F1400 varie inox 1 0,1
Categoria commerciale: 4B

Fissaggio unificato doppio regolabile per profili tubolari
Adjustable double fixing for tubular profiles

Fixation double réglable pour profils tubulaires
Verstellbares Montageset paarweise fiir réhrenformige Profile

F2000

8 a =)

F2000 varie inox 1 0,1
Categoria commerciale: 4B

Fissaggio unificato doppio regolabile per porte in vetro
Adjustable double fixing for glass doors

Fixation double réglable pour portes en verre
Verstellbares Montageset paarweise fiir Ganzglastiiren

F2001

(o] a =)

F2001 varie inox 0,1
Categoria commerciale: 4B

-

Fissaggio singolo con placca metallica per profili tubolari
Fixing with metal plate except for glass doors
Montageset zum Aufschrauben mit Rosette (nicht fuer Ganzglastueren)Fixation

F3 O O O avec rosace métallique pour portes bois ou métal

a 9

F3025S 25 inox lucido 1 0,3
F3030S 30 inox PVD 1 0,3
F3035S 35 inox satinato 1 0,3

Categoria commerciale: 4B
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D4 e/ Fissaggio doppio regolabile per profili tubolari e porte in vetro

8) Adjustable double fixing for tubular profiles and glass doors

Fixation double réglable pour profils tubulaires et portes en verre

F7 O 1 6 Verstellbares Montageset paarweise fiir rohrenformige Profile und Ganzglastiiren
2] L2
F7016 varie alluminio 1 0,2

Categoria commerciale: 4B

et [
SRCR

Fissaggio singolo a fresatura per profili tubolari
Single fixing by means of milling for tubular profiles

Fixation simple a fraisage pour profils tubulaires
F 7 03 6 Montageset einseitig zum Einfrésen fiir réhrenformige Profile

F7036 30-35 alluminio, inox 2100 @30 1 0,1
Categoria commerciale: 4B

2

N\
o : Fissaggio unificato singolo con tappo per profili tubolari - Serie 2100 Inox
Fixing with plug except for glass doors avaiable for all diameters (through hole) - Serie 2100 Inox
F7 O 4 6 Montageset zum Durchschrauben mit Blindrosette fiir alle stossgriffedurchmessem geeignet (durchgehendes Loch) - Serie 2100 Inox

AN \
2 T2 a%
o®

Fixation avec bouchon pour portes bois ou métal vaiable pour tous less diametrés (trou passant) - Serie 2100 Inox

&

F7046 30-35 serie 2100 @ 30-alluminio 1 0,1
Categoria commerciale: 4B
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LIFE MADE EASY

Le immagini, i disegni tecnici e le relative specifiche appartengono a Fratelli Comunello SpA e
sono protetti dalle leggi sul copyright. Ogni utilizzo non espressamente autorizzato sara perseguito
legalmente. Le specifiche dei prodotti sono soggette a cambiamenti senza preavviso. Possono essere
richiesti su specifiche del cliente articoli con altre misure oppure a disegno. Foto immagini e disegni
sono puramente indicativi. Fratelli Comunello SpA si riserva il diritto di apportare qualsiasi tipo di
variazione, anche senza preawiso, al fine di aggiornare e migliorare il catalogo in qualsiasi momento.
Frateli Comunello SpA non risponde per eventuali errori tipografici o descrizioni errate di prodotti
caratteristiche tecniche.

Al images, technical drawings and Specifications are the exclusive property of Frateli Comunello
SpA and are protected by International Copyright laws. Any unauthorised use will result in legal
proceedings. Frateli Comunello SpA reserves the right to alter technical specifications at any time
without notice. Clients may request bespoke products of different sizes and/or based on customised
designs. Al photographs and other images shown are for informational purposes only. Fratell
Comunello SpA reserves the right to make any kind of alteration, at any time and without prior
notice so as to update and improve the catalogue. Fratelli Comunello SpA is not liable for any errors
or other mistakes in the technical descriptions and technical characteristics of the products shown.
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